
TS INTEGRALES QCM1

 

QUESTION 1

• Une primitive de e
−x

 est −e
−x

 donc on a 

comme première possibilité F (x )=e
x−e

−x

• Or e
x−e

−x
 = e

x−
1

e
x  = 

e
2 x−1

ex

donc deuxième réponse possible

QUESTION 2

Sur [−3 ;0 ]  , la fonction f est négative donc par 

positivité des intégrales , ∫
−3

0

f (x )dx  est aussi 

négative et donc comme

∫
0

−3

f (x )d x  = – ∫
−3

0

f (x )dx  la réponse est positif 

QUESTION 3

Sur l'intervalle [–2;2], la fonction f est négative 

puis positive donc il est impossible de savoir le 

signe de l'intégrale proposée

QUESTION 4 

Il ne faut pas oublier la valeur absolue dans la 

primitive . 

∫
−3

0
1

2 x−1
d x  = [

1
2 ln∣2 x−1∣]−3

0
 

          = 
1
2 ln∣−1∣−

1
2 ln∣−7∣

= −
ln 7
2
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QUESTION 5

L'aire a calculé est à décomposer en deux parties selon 

que la fonction est positive ou négative : 

Aire =  ∫
−1

0

x (x −1)d x  – ∫
0

1

x (x−1)d x

 pour f(x) = x
2−x  sa primitive est F (x )= x

3

3
− x

2

2

d'où 

Aire= [F(x )]−1
0

– [F(x )]0
1
= 0−(−1

3
− 1

2 )−((13− 1
2 )−0)

     = 5/6+1/6 = 6/6 = 1  

QUESTION 6

En dérivant les deux fonctions proposées, on trouve la première 

proposition

QUESTION 7 

U n+1−Un  = ∫
0

1

t
n+1

f (t )d t  – ∫
0

1

t
n
f (t )dt

       = ∫
0

1

t
n+1

f (t )−t
n
f (t )d t

       = ∫
0

1

t
n
f (t )(t −1)d x

Sur [0;1], le signe de t
n
f (t )  est positif donc le signe 

de la U n+1−Un  est celui de t −1  qui est négatif . 

Donc par positivité des intégrales, on a une intégrale 

négative d'où Un+1−Un  ≤ 0 

Un+1 ≤ Un

La suite est décroissante

QUESTION 8

Un  = ∫
0

1

−t
n
dt  = [− t

n+1

n+1 ]
0

1

 = −
1

n+1+0  = −
1

n+1
  d'où  lim

n →+∞
Un  = 0

Comme n est un entier naturel, la suite est donc négative et converge vers 0
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QUESTION 9

 On utilise la relation de Chasles :

∫
−1

1

f (x )d x  = ∫
−1

0

f (x )dx  + ∫
0

1

f (x )d x

        = ∫
−1

0

x+1d x  + ∫
0

1
1

x +1
d x

        = [ x
2

2
+x ]

−1

0

 + [ ln(x+1)]0
1

        = 0−( 1
2
−1)  + ln 2−ln1

        = 
1
2
+ln 2    

QUESTION 10

∫
ln 2

n
1

e
x d x  = ∫

ln 2

n

e
−x

d x

    = [−e
−x ]ln 2

n

    = −e
−n−(−e

−ln 2)

    = −
1

e
n +

1
2

lim
n →+∞

e
n

 = +∞ donc par inverse , lim
n →+∞

1

e
n =0 d'où lim

n →+∞
u n  = 

1
2

Donc convergence vers 1
2
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